

## ОТЗЫВ

### научного руководителя

доктора медицинских наук профессора кафедры урологии  
ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России  
Пряничниковой Мадинат Башировны  
о заочном аспиранте кафедры урологии  
**Магомедове Джабраиле Камиловиче**

Магомедов Джабраил Камилович, 1979 года рождения, окончил Самарский военно – медицинский институт в 2002 году, в 2003 году интернатуру по специальности «Хирургия». В 2016 году поступил на обучение в заочную аспирантуру на кафедре урологии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина, специальности 14.01.23 – Урология.

Свою трудовую деятельность начал со службы в рядах Вооруженных Сил РФ. Работал, служил в разных должностях. С 2014года по настоящее время является начальником хирургического отделения 451-го военного госпиталя г. Душанбе. Магомедов Д.К. за период работы (службы) в 451-м военном госпитале г. Душанбе неоднократно участвовал в спасении раненных и больных в военных учениях, в т.ч в масштабе организаций договора о коллективной безопасности (ОДКБ). В 2017г был в служебной командировке в Сирийской Арабской Республике. За образцовое исполнение служебных обязанностей и за высокие личные показатели в служебной деятельности и профессиональной подготовке, мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга в ходе боевых задач майор медицинской службы Магомедов Джабраил Камилович награжден государственными орденами: медалью Суворова и медалью Жукова от Президента РФ, а также министерскими наградами. Активно занимается лечебной работой в 451 военном госпитале г. Душанбе Республики Таджикистан. Оперирует в полном объеме. Владеет смежными специальностями: эндоскопия, эндовидеохирургия, урология, ультразвуковая диагностика. С 2015 года имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Хирургия» и сертификат по специальности «Урология».

Магомедов Джабраил Камилович является автором более 9 опубликованных работ по теме диссертации, 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на региональных конференциях. За время обучения в аспирантуре Магомедов Джабраил Камилович успешно освоил в полном объеме курс обязательных дисциплин согласно учебному

плану, своевременно прошел промежуточную аттестацию, сдал кандидатские экзамены по иностранному языку, истории и философии наук, урологии. Своевременно прошел педагогическую практику, предоставил отчет. За время прохождения педагогической практике на должном учебно-методическом уровне проводил учебно-практические занятия со студентами 4 курса. Научно-квалификационную работу (диссертацию) на тему «Роль экзогенных факторов в развитии мочекаменной болезни у военнослужащих в эндемичных регионах» подготовил до окончания обучения в аспирантуре.

Магомедов Джабраил Камилович обладает широким спектром практических и теоретических знаний по урологии и по хирургии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время обучения в аспирантуре показал высокую работоспособность, методологическую грамотность, умение критически работать с литературой, грамотно анализировать теоретические подходы и результаты собственных исследований, делать научные выводы. Помимо этого, Магомедов Д.К. зарекомендовал себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, хорошим организатором, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и заслуженным уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения. Соблюдает основы деонтологии при работе с пациентами и общения с коллегами. Магомедов Д.К. принимает активное участие в жизни кафедры и университета.

### **Научный руководитель:**

профессор кафедры урологии федерального  
государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования  
«Самарского государственного медицинского университета»  
Министерства здравоохранения  
Российской Федерации,  
443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;  
электронная почта [madinat30@mail.ru](mailto:madinat30@mail.ru)  
д.м.н. профессор

*О.В. Борисова*  
104.10.19

Мадинат Башировна Пряничникова

